@ V gkatli sta 2 rdeca balona in en zelen,
Predstavljaj si,da balone vleded iz tkatle, ne da bi glec/al

PoveZI S Pm\ll|mm| odgovorl.

(E 1ZVLECEM 2 BALONA , BOSTA RDECA. ® e MOGOCE
(E I1ZVLECEM 2 BALONA, BOSTA ZELENA. ®

(E IZVLECEM > BALONE, Bo EN ZELEN. o NEMOGOCE

(E \ZVLECEM 2 BALONA R0 EN MODER. ®
' o ZAGOTOVO

CE 1ZVLECEM EN BALON, 30 TA ZELEN,

@ Marsovéek barva SVO)Q rakele. Vsako bo pobarval s tremi barvami : z rdeco,

rumeno W zeleno.
Rod bi imel veako rakelo dru.ﬂaono Voliko raket ho lahkeo Po!oar«/a‘,z

@ Ugotovi pmvilo in nqdalj'uj.
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5 Metul evo keillo 2 vecym stevilom

@ Potu po navodi lu. Poba a) rdece, z manjsim pa rumeno.
Do cesa prides % ﬁ
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